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Γίνετε ίσοι έχοντας επίγνωση της λέξης «ανταπόδοση» (επιστροφή)

και να γίνετε προσωποποίηση της επίγνωσης του ταξιδιού της επιστροφής.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος που βλέπει τα παιδιά Του παντού, που κάθονται στον θρόνο
της καρδιάς, που κάθονται στο θρόνο του μετώπου και που κάθονται στο θρόνο του βασιλείου του κόσμου
και που είναι οι κύριοι του εαυτού τους. Σε ολόκληρο τον κύκλο, μόνο τώρα εσείς τα αγαπημένα, χαμένα
από καιρό παιδιά, που βρέθηκαν τώρα, λαμβάνετε τον θρόνο της καρδιάς του Θεού. Όλες οι ψυχές έχουν τον
θρόνο του μετώπου, αλλά, εκτός από τις Μπράμιν ψυχές, κανείς δεν έχει λάβει τον θρόνο της καρδιάς του
Θεού. Είναι αυτός ο θρόνος της καρδιάς, που σας δίνει τη δυνατότητα να λάβετε τον θρόνο του κόσμου.
Προς το παρόν, έχετε γίνει κύριοι του εαυτού σας. Η αυτοκυριαρχία είναι η γιρλάντα γύρω από το λαιμό
κάθε Μπράμιν ψυχής. Η αυτοκυριαρχία είναι το γενέθλιο δικαίωμα σας. Βιώνετε ότι είστε κύριοι του εαυτού
σας με αυτόν τον τρόπο; Στις καρδιές σας, έχετε την αποφασιστικότητα ότι κανείς δεν μπορεί να σας
αρπάξει αυτό το γενέθλιο δικαίωμα. Μαζί με αυτό, έχετε επίσης την πνευματική μέθη του να κάθεστε στον
θρόνο της καρδιάς του Θεού. Στο σώμα ενός ανθρώπου, είναι η καρδιά που λέγεται ότι είναι η πιο
σημαντική. Όταν η καρδιά σταματήσει να χτυπά, η ζωή έχει τελειώσει. Έτσι και σε αυτή την πνευματική
ζωή, δίνεται μεγάλη σημασία στον θρόνο της καρδιάς. Οι ψυχές που κάθονται στον θρόνο της καρδιάς,
μνημονεύονται ως ιδιαίτερες ψυχές στον κόσμο. Αυτές είναι οι ψυχές που θυμούνται οι λάτρεις ως οι
χάντρες του κομποσκοινιού. Αυτές είναι οι ψυχές που είναι μια χούφτα από πολλά δισεκατομμύρια και οι
ελάχιστες από αυτήν. Ποιες είναι λοιπόν αυτές οι ψυχές; Είστε εσείς αυτές; Είστε και εσείς Πάνταβας; Είστε
κι εσείς μητέρες; (Κουνούσαν τα χέρια τους.) Ο Πατέρας λέει: Ω αγαπημένα παιδιά, γιατί μερικές φορές
αφήνετε τον θρόνο της καρδιάς και προσκολλάτε τις καρδιές σας στη λάσπη ενός σώματος; Το σώμα είναι
λάσπη. Λοιπόν αγαπημένα παιδιά μην βάζετε ποτέ τα πόδια σας στη λάσπη. Είστε συνεχώς στον θρόνο της
καρδιάς, στην αγκαλιά ή κουνιέστε στις κούνιες της χαράς πέρα από τις αισθήσεις. Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει
δώσει διάφορες κούνιες: άλλοτε να κουνιέστε στην κούνια της ευτυχίας, άλλοτε στην κούνια της χαράς και
άλλοτε ας κουνιέστε στην κούνια της ευδαιμονίας.

Σήμερα λοιπόν ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε σε τέτοια εξυψωμένα παιδιά, το πώς κουνιέστε στις κούνιες με τέτοια
μέθη. Κουνιέστε συνέχεια; Κουνιέστε; Δεν μπαίνετε στη λάσπη, έτσι δεν είναι; Θέλετε μερικές φορές να
βάλετε τα πόδια σας στη λάσπη; Για 63 γεννήσεις βάζατε τα πόδια σας στη λάσπη και παίζατε με τη λάσπη.
Λοιπόν, δεν παίζετε με τη λάσπη τώρα, έτσι; Τα πόδια σας μπαίνουν μερικές φορές στη λάσπη ή όχι;
Μερικές φορές μπαίνουν στη λάσπη. Η συνειδητότητα του σώματος βάζει επίσης τα πόδια σας στη λάσπη.
Επίγνωση των σωμάτων είναι να βάζετε τα πόδια σας πολύ βαθιά στη λάσπη: η συνειδητότητα του σώματος
είναι επίσης λάσπη. Όσο περισσότερο παραμένετε καθισμένοι στον θρόνο της καρδιάς στην εποχή της
συμβολής, σε αυτόν τον βαθμό, για μισό κύκλο, θα βρίσκεστε στο βασίλειο της δυναστείας του ήλιου και
ακόμα και στο βασίλειο της δυναστείας του φεγγαριού θα είστε στη βασιλική οικογένεια της δυναστείας του
ήλιου. Εάν παραμένετε καθισμένοι στον θρόνο της καρδιάς τώρα, στην εποχή της συμβολής μερικές φορές
μόνο, θα είστε στη βασιλική οικογένεια της δυναστείας του ήλιου για σύντομο χρονικό διάστημα μόνο.
Μπορεί να κάθεστε στο θρόνο με σειρά, θα είστε όμως συνεχώς σε σχέση με τις ψυχές της βασιλικής
οικογένειας. Επομένως, ελέγξτε από την αρχή της εποχής της συμβολής μέχρι τώρα, εάν έχουν περάσει 10
χρόνια, 50 χρόνια ή 66 χρόνια, αλλά από τη στιγμή που γίνατε Μπράμινς, από εκείνη την αρχή μέχρι τώρα,
για πόσο καιρό έχετε μείνει καθισμένοι στον θρόνο της καρδιάς και καθισμένοι στην θέση της
αυτοκυριαρχίας. Ήταν για πολύ καιρό, συνεχώς ή μερικές φορές μόνο; Το σημάδι εκείνων που κάθονται
στον θρόνο της καρδιάς του Θεού είναι ότι είναι ανέμελοι αυτοκράτορες στις δραστηριότητές τους και αυτό



φαίνεται στα πρόσωπά τους. Ένα φυσικό βάρος είναι πάνω στο κεφάλι, αλλά ένα αιθέριο βάρος είναι μέσα
στο νου. Επομένως, αυτοί δεν έχουν κανένα βάρος στο νου τους. Η ανησυχία είναι βάρος και το να είστε
ανέμελοι, σημαίνει να είστε φωτεινοί και ανάλαφροι. Εάν υπάρχει οποιοδήποτε είδος βάρους, είτε της
υπηρεσίας, των διασυνδέσεων και σχέσεων, είτε φυσικής υπηρεσίας, όχι ένα βάρος πνευματικής υπηρεσίας:
«Τι θα συμβεί; Πώς θα συμβεί; Θα υπάρξει επιτυχία ή όχι;» Το να σκέφτεστε και να κάνετε σχέδια είναι
διαφορετικό από το βάρος. Το σημάδι αυτών που έχουν βάρος, είναι ότι θα έχουν πάντα λίγα ή πολλά
σημάδια κούρασης στα πρόσωπά τους. Το να είστε κουρασμένοι είναι διαφορετικό θέμα, αλλά το να έχετε
σημάδια κούρασης, είναι το σημάδι κάποιου βάρους. Ωστόσο, το να είστε ανέμελος αυτοκράτορας δεν
σημαίνει ότι παραμένετε απρόσεκτοι. Παραμένετε απρόσεκτοι κι όμως λέτε ότι παραμένετε ανέμελοι. Η
απροσεξία σας εξαπατά πολύ. Οι ίδιες λέξεις χρησιμοποιούνται για έντονη προσπάθεια αλλά και για
ανεμελιά. Ένας εντατικός προσπαθητής επειδή έχει διαρκώς σταθερή πίστη, σκέφτεται πάντα: «Κάθε έργο
είναι ήδη ολοκληρωμένο επιτυχώς με το προσωπικό θάρρος κάποιου και τη βοήθεια του Πατέρα», ενώ τα
λόγια της απροσεξίας είναι: «θα γίνει, θα γίνει, έχει ήδη ολοκληρωθεί. Μήπως έχει μείνει κάποιο έργο
ανεκπλήρωτο; Θα συμβεί.” Άρα, οι λέξεις είναι ίδιες, αλλά οι μορφές είναι διαφορετικές.

Προς το παρόν, δύο ιδιαίτερες μορφές της Μάγια δίνουν στα παιδιά ένα τεστ. Το ένα είναι οι άχρηστες
σκέψεις, όχι οι αμαρτωλές σκέψεις, αλλά οι άχρηστες σκέψεις. Το άλλο είναι: «Μόνο εγώ έχω δίκιο. Ό,τι κι
αν έκανα, ό,τι κι αν είπα, ό,τι σκέφτηκα ότι δεν ήταν κατώτερο, εγώ έχω δίκιο». Σύμφωνα με την εποχή, ο
ΜπαπΝτάντα θέλει τώρα να έχετε μια λέξη συνεχώς στην επίγνωσή σας. Να ανταποδώσετε (επιστρέψετε)
όλα τα επιτεύγματα, την αγάπη και τη συνεργασία που έχετε λάβει από τον Πατέρα. Το να δίνετε
ανταπόδοση (επιστροφή) σημαίνει να γίνεστε ίσοι. Δεύτερον, τώρα είναι το ταξίδι της επιστροφής μας. Να
θυμάστε συνεχώς τη μία λέξη μόνο, «επιστροφή». Μια πολύ εύκολη μέθοδος για αυτό είναι να συνδυάζετε
κάθε σκέψη, λόγο και πράξη σας με αυτές του Πατέρα Μπράμα. Ποιες ήταν οι σκέψεις του πατέρα; Ποια
ήταν τα λόγια του πατέρα; Ποιες ήταν οι πράξεις του πατέρα; Αυτό είναι γνωστό ως το να «ακολουθείτε τον
πατέρα». Είναι εύκολο να ακολουθήσετε, έτσι δεν είναι; Δεν χρειάζεται να σκεφτείτε κάτι νέο ή να κάνετε
κάτι νέο. Ό,τι κι αν έκανε ο πατέρας, απλώς ακολουθήστε τον πατέρα. Είναι εύκολο, έτσι δεν είναι;

Δάσκαλοι, σηκώστε τα χέρια σας! Είναι εύκολο ή δύσκολο να ακολουθείτε; Είναι εύκολο, έτσι δεν είναι;
Απλώς ακολουθήστε τον πατέρα. Πρώτα από όλα ελέγξτε τον εαυτό σας. Όπως λέει και η παροιμία, «Πρώτα
σκέψου και μετά πράξε», πρώτα να σκέφτεστε τα λόγια σας και μετά να μιλάτε. Λοιπόν, τι θα κάνουν όλοι
οι δάσκαλοι φέτος; Τώρα είναι ο τελευταίος μήνας του τρέχοντος έτους. Το παλιό θα φύγει και το νέο θα
έρθει. Λοιπόν, τι θα κάνετε πριν έρθει το Νέο Έτος; Κάντε προετοιμασίες για αυτό. Σκεφτείτε ότι, εκτός από
το να βάζετε τα βήματά σας στα βήματα του πατέρα, δεν θα κάνετε κανένα άλλο βήμα. Απλώς ακολουθήστε
τα βήματά του. Είναι εύκολο να βάζετε τα βήματά σας στα βήματά του, έτσι δεν είναι; Σκεφτείτε σχέδια για
το Νέο Έτος από τώρα. Όπως ο πατέρας Μπράμα παρέμενε διαρκώς ένα όργανο και ταπεινός, παρόμοια, να
υπάρχει η επίγνωση του να είστε όργανο (νίμιτ) και να έχετε ταπεινότητα (νίρμαν). Μην έχετε απλώς την
επίγνωση ότι είστε όργανο, αλλά μαζί με την επίγνωση ότι είστε όργανο, ας υπάρχει και η επίγνωση της
ταπεινότητας. Και τα δύο είναι απαραίτητα, γιατί εσείς οι δάσκαλοι είστε όργανα, έτσι δεν είναι; Οπότε, στις
σκέψεις σας, σε κάθε σας λόγο, στη σχέση σας με οποιονδήποτε και στη δραστηριότητά σας, ας υπάρχει
ταπεινότητα. Μόνο αυτοί που είναι ταπεινοί έχουν τη συνειδητότητα ότι είναι ένα όργανο. Όσοι δεν είναι
ταπεινοί, θα έχουν σε κάποιο βαθμό, με έναν πολύ αιθέριο τρόπο – μπορεί να μην είναι καν μια χονδροειδής
μορφή αλαζονείας – αλλά θα υπάρχει αυταρχικότητα. Η αυταρχικότητα είναι και αυτή ένα ίχνος αλαζονείας.
Τα λόγια και η γλώσσα σας ας είναι πάντα αγνά, γαλήνια και γλυκά. Όταν έχετε την επίγνωση της
συνειδητότητας της μορφής της ψυχής στις σχέσεις και τις συνδέσεις σας, παραμένετε διαρκώς ασώματοι
και χωρίς εγωισμό. Θυμάστε πάντα τις τρεις τελευταίες λέξεις του πατέρα Μπράμα; Μόνο αυτοί που είναι
ασώματοι και χωρίς εγωισμό, είναι χωρίς ελαττώματα. Άτσα. Ακολουθήστε τον πατέρα. Θα παραμείνετε
σταθεροί σε αυτό, έτσι δεν είναι;



Ο κύριος στόχος της επόμενης χρονιάς είναι να έχετε επίγνωση αυτών των τριών λέξεων: ασώματοι, χωρίς
εγωισμό και χωρίς ελαττώματα. Δεν πρέπει να υπάρχει καν ένα ίχνος. Η χονδροειδής μορφή έχει τελειώσει,
αλλά δεν πρέπει να υπάρχει καν ένα ίχνος, γιατί είναι αυτό το ίχνος που σας εξαπατά. Το νόημα του
«ακολουθήστε τον πατέρα» είναι να κρατάτε συνεχώς αυτές τις τρεις λέξεις στην επίγνωσή σας. Είναι ΟΚ
αυτό;

Διπλά ξένοι, σηκωθείτε! Μια καλή ομάδα έχει έρθει. Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος με μια άποψη
των διπλά ξένων. Ξέρετε ποια είναι αυτή; Κοιτάξτε, έρχεστε από μακριά, από μακρινές χώρες, αλλά σας
δόθηκε μια οδηγία, ότι έπρεπε να έρθετε σε αυτή τη σειρά και έτσι φτάσατε εδώ. Όπως και να έχει, όλοι
κάνατε προσπάθεια και μια μεγάλη ομάδα έφτασε εδώ. Δεχτήκατε πολύ καλά τις οδηγίες της Ντάντι.
Συγχαρητήρια για αυτό. Ο ΜπαπΝτάντα κοιτάζει τον καθένα από εσάς. Δίνει ντρίστι στον καθένα. Μην
νομίζετε ότι μόνο πάνω στη σκηνή λαμβάνετε ντρίστι. Από απόσταση φαίνεστε ακόμα καλύτερα. Οι διπλά
ξένοι έχουν μάθει πολύ καλά το μάθημα του «Χα Τζι». Ο ΜπαπΝτάντα αγαπά τους διπλά ξένους και είναι
επίσης περήφανος για αυτούς, γιατί είναι οι διπλά ξένοι που ήταν τα όργανα για να κάνουν το μήνυμα να
φτάσει σε όλες τις γωνιές του κόσμου. Έχουν μείνει κάποιες ιδιαίτερες χώρες στο εξωτερικό για να
υπηρετηθούν; Είναι μόνο πόλεις ή ιδιαίτερα μέρη; Υπάρχουν μόνο μικρά χωριά και πόλεις που έχουν
απομείνει ή υπάρχουν ακόμη ιδιαίτερα μέρη που πρέπει να υπηρετηθούν; Ποιοι τόποι απομένουν ακόμη να
υπηρετηθούν; Ωστόσο, από αυτή την ομάδα που έχει έρθει, πόσες χώρες εκπροσωπούνται; Έχετε μετρήσει;
Δεν τις έχετε μετρήσει αυτές. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα γνωρίζει ότι εσείς οι ψυχές έχετε υπάρξει όργανα σε
πολλές διαφορετικές χώρες του κόσμου. Ο ΜπαπΝτάντα λέει πάντα ότι είναι οι διπλά ξένοι αυτοί που έχουν
αποκαλύψει τον τίτλο του Πατέρα του Παγκόσμιου Ευεργέτη. Είναι καλό. Ο καθένας από εσάς προχωρά
μπροστά στον δικό του τόπο, με τις δικές του προσπάθειες και την υπηρεσία και θα συνεχίζει να προχωρά
συνεχώς. Είστε αστέρια της επιτυχίας. Πολύ καλά.

Κουμάρς: οι Κουμάρς από το Μάντουμπαν είναι επίσης παρόντες. Δείτε πόσοι Κουμάρς υπάρχουν. Η μισή
τάξη είναι μόνο Κουμάρς. Είστε Κουμάρς, αλλά δεν είστε συνηθισμένοι Κουμάρς. Τώρα, ποιος είναι ο
τίτλος των Κουμάρς; Ποιοι Κουμάρς είστε; Είστε ούτως ή άλλως Μπράμα Κουμάρς, αλλά ποια είναι η
ιδιαιτερότητα των Μπράμα Κουμάρς; Η ιδιαιτερότητα των Κουμάρς είναι να είναι αγγελιοφόροι της ειρήνης
και να απλώνουν την ειρήνη όπου υπάρχει ανειρηνικότητα. Δεν υπάρχει γαλήνη ούτε στο νου, ούτε
εξωτερική γαλήνη. Το καθήκον των Κουμάρς είναι να κάνουν τα δύσκολα πράγματα. Εργάζεστε σκληρά,
έτσι δεν είναι; Έτσι, σήμερα, η πιο σκληρή δουλειά είναι να τερματίσετε την ανειρηνικότητα, να γίνετε
αγγελιοφόροι της ειρήνης και να απλώσετε την γαλήνη. Είστε τέτοιοι Κουμάρς; Ας μην μείνει κανένα όνομα
ή ίχνος ανειρηνικότητας. Είστε τέτοιοι αγγελιοφόροι ειρήνης: για τον κόσμο και για όσους έρχονται σε
επαφή ή σχέση μαζί σας; Είστε αγγελιοφόροι της ειρήνης. Ακριβώς όπως η πυροσβεστική σβήνει μια φωτιά
όπου κι αν βρίσκεται αυτή, έτσι και το καθήκον των αγγελιοφόρων της ειρήνης είναι να μετατρέψουν την
ανειρηνικότητα σε ειρήνη. Λοιπόν, είστε αγγελιοφόροι της ειρήνης, έτσι δεν είναι; Σίγουρα; Είστε σίγουροι;
Σίγουρα; Η σκηνή από εδώ φαίνεται πολύ καλή. Ο ΜπαπΝτάντα είναι πολύ ευχαριστημένος που βλέπει
τόσους πολλούς Κουμάρς. Ο ΜπαπΝτάντα σας έδωσε ένα σχέδιο νωρίτερα. Στο Δελχί υπάρχει ο μέγιστος
αριθμός από Κουμάρς. Η κυβέρνηση πιστεύει ότι Κουμάρς σημαίνει αυτοί που πολεμούν. Η κυβέρνηση
φοβάται τους Κουμάρς. Η κυβέρνηση που φοβάται τους Κουμάρς, πρέπει να υποδεχτεί εσάς τους Κουμάρς
με τον τίτλο των «Αγγελιοφόρων της Ειρήνης». Μόνο τότε μπορείτε να πείτε ότι οι Κουμάρς έχουν κάνει
θαύματα. Θα πρέπει να διαδοθεί σε ολόκληρο τον κόσμο ότι οι Μπράμα Κουμάρς είναι αγγελιοφόροι της
ειρήνης. Είναι δυνατόν αυτό; Κάντε το στο Δελχί. Θα το κάνετε, έτσι δεν είναι; Θα το κάνουν αυτό οι
Ντάντις; Υπάρχουν τόσοι πολλοί Κουμάρς. Αν είναι τόσοι πολλοί σε μια ομάδα, πόσοι είναι σε όλες τις
ομάδες, Πόσοι είναι στον κόσμο; (Περίπου 100.000.) Λοιπόν, Κουμάρς, κάντε θαύματα! Διορθώστε τη
λάθος εντύπωση που έχει η κυβέρνηση για τους Κουμάρς. Ωστόσο, ας μην υπάρχει ανειρηνικότητα ούτε στο
νου σας. Ας μην υπάρχει ανειρηνικότητα μεταξύ των συντρόφων σας. Ας μην υπάρχει ανειρηνικότητα στον



τόπο σας. Καμία ανειρηνικότητα ακόμη και στις πόλεις σας. Δεν χρειάζεται να αναρτήσετε μια πινακίδα,
στα πρόσωπα εσάς των Κουμάρς, αλλά η εμπειρία ας είναι γραμμένη αυτόματα στο μέτωπό σας, ότι είστε
αγγελιοφόροι της ειρήνης. Είναι ΟΚ αυτό;

Κουμάρις: Υπάρχουν και πολλές Κουμάρις. Όχι οι Κουμάρις που μένουν στα κέντρα, μόνο αυτές που δεν
μένουν στα κέντρα, σηκωθείτε! Λοιπόν, ποιος είναι ο στόχος όλων εσάς των Κουμάρις; Θέλετε να έχετε
δουλειά ή να κάνετε παγκόσμια υπηρεσία; Θέλετε να βάλετε ένα στέμμα στο κεφάλι σας ή ένα καλάθι (ένα
βάρος) στο κεφάλι σας; Τι θέλετε να βάλετε πάνω στο κεφάλι σας; Κοιτάξτε, όλες εσείς οι Κουμάρις πρέπει
να γίνετε ευσπλαχνικές. Να ωφεληθούν όλες οι ψυχές του κόσμου. Μνημονεύεται για τις Κουμάρις, ότι οι
Κουμάρις είναι εκείνες που εξυψώνουν 21 γενιές. Έτσι, ο μισός κύκλος θα είναι 21 γενιές. Λοιπόν, είστε
τέτοιες Κουμάρις που θα εξυψώσουν 21 γενιές; Σηκώστε τα χέρια σας. Όχι μόνο μια οικογένεια αλλά 21
γενιές. Θα το κάνετε αυτό; Κοιτάξτε, τα ονόματά σας σημειώνονται και στη συνέχεια θα ελεγχθεί εάν είστε
ευσπλαχνικές ή αν εξακολουθούν να υπάρχουν καρμικοί λογαριασμοί. Τώρα, ο χρόνος σας προειδοποιεί να
είστε έτοιμες πριν από τον χρόνο. Αν συνεχίζετε να κοιτάτε τον χρόνο, ο χρόνος θα περάσει. Γι' αυτό,
κρατήστε το στόχο να είστε όλες σας τα ευσπλαχνικά παιδιά του Παγκόσμιου Ευεργέτη, του Φιλεύσπλαχνου
Πατέρα. Είναι εντάξει αυτό; Είστε ευσπλαχνικές, έτσι δεν είναι; Γίνετε ακόμα πιο ευσπλαχνικές! Γίνετε
αυτό με λίγη περισσότερη ταχύτητα. Οι Κουμάρις λαμβάνουν τον θρόνο του Πατέρα πολύ εύκολα. Θα
δούμε τι νέα θαύματα θα κάνετε τη νέα χρονιά. Άτσα.

108 κοσμήματα από την πτέρυγα των μέσων ενημέρωσης έχουν έρθει αυτή τη φορά: Είναι καλό. Αυτοί
από τα ΜΜΕ ας κάνουν θαύματα που να αγγίζει τη διάνοια όλων το ότι πρέπει οπωσδήποτε να διεκδικήσουν
την κληρονομιά τους από τον Πατέρα. Κανείς ας μην το στερηθεί αυτό. Το καθήκον των μέσων ενημέρωσης
είναι να διαδώσουν το λόγο. Τώρα, υπάρχουν και προγράμματα στα μέσα, στο εξωτερικό, έτσι δεν είναι;
Είναι καλό. Όταν τα προγράμματα γίνονται με διάφορες μορφές, ο κόσμος ενδιαφέρεται πολύ. Τα πάνε καλά
και θα συνεχίσουν να το κάνουν. Η επιτυχία είναι ήδη εγγυημένη. Όποια και αν είναι η υπηρεσία που
κάνουν αυτοί από κάθε διαφορετική πτέρυγα, ο ΜπαπΝτάντα συνεχίζει να λαμβάνει νέα για αυτή. Κάθε
πτέρυγα έχει τα δικά της μέσα για να κάνει υπηρεσία και τον δικό της τρόπο υπηρεσίας. Ωστόσο, φαίνεται
ότι επειδή υπάρχουν οι διαφορετικές πτέρυγες, κάθε πτέρυγα συναγωνίζεται με τις άλλες. Είναι καλό. Μην
ανταγωνίζεστε, αλλά μπορείτε να συναγωνιστείτε. Το αποτέλεσμα κάθε πτέρυγας είναι ότι, μετά την
υπηρεσία των διαφόρων πτερύγων, πολλοί IP και VIP έχουν έρθει σε επαφή. Δεν έχετε φέρει ακόμα τα
"μικρόφωνα" εδώ, αλλά αυτοί έχουν έρθει σε επαφή και σχέση. Άτσα.

Θυμάστε την άσκηση που σας έδωσε ο ΜπαπΝτάντα για να κάνετε; Τη μια στιγμή, να είστε ασώματοι και
την άλλη στιγμή, να είστε ένας άγγελος καθώς περπατάτε και περιφέρεστε. Αυτό είναι η ανταπόδοση
(επιστροφή) της αγάπης του Μπαπ και του Ντάντα. Κάντε λοιπόν αυτήν την πνευματική άσκηση τώρα.
Γίνετε ασώματοι σε ένα δευτερόλεπτο. Γίνετε ένας άγγελος σε ένα δευτερόλεπτο. (Ο ΜπαπΝτάντα
κατεύθυνε την άσκηση). Άτσα. Κάνοντας αυτή την άσκηση ενώ περπατάτε και κινείστε όλη την ημέρα, θα
σας θυμίζει εύκολα τον Μπάμπα.

Η ενθύμηση όλων των απανταχού παιδιών έφτασε στον ΜπαπΝτάντα. Κάθε παιδί νιώθει: «Δώσε την
ενθύμησή μου στον Μπάμπα! Δώσε την ενθύμησή μου στον Μπάμπα!». Μερικοί τη στέλνουν με γράμματα,
άλλοι με κάρτες και άλλοι με λόγια, αλλά ο ΜπαπΝτάντα δίνει πολυεκατομμύρια αγάπη και ενθύμηση σε
όλα τα παιδιά παντού ως απάντηση στην ενθύμηση, ενώ βυθίζει τον καθένα στα μάτια Του. Ο ΜπαπΝτάντα
βλέπει ότι, όποια ώρα κι αν είναι, αυτή τη στιγμή, η πλειοψηφία από όλους εσάς έχει στο νου της το
Μάντουμπαν και τον ΜπαπΝτάντα του Μάντουμπαν.

Σε όλα τα παιδιά παντού που κάθονται και στους τρεις θρόνους, στα παιδιά που είναι κύριοι του εαυτού
τους, στα παιδιά που γίνονται συνεχώς ίσα με τον Πατέρα ως επιστροφή στον ΜπαπΝτάντα, στα παιδιά που



είναι συνεχείς προσωποποιήσεις της επίγνωσης του ταξιδιού της επιστροφής, στα παιδιά που ακολουθούν
διαρκώς τον πατέρα στις σκέψεις, στα λόγια και στις πράξεις τους, πολλή πολλή αγάπη, ενθύμηση και
ναμαστέ από τον ΜπαπΝτάντα.

Ευλογία: : Είθε να είστε ένας κύριος χορηγός και να σπέρνετε τους σπόρους των καλών σας ευχών σε
όλες τις ψυχές.
Μην περιμένετε τον καρπό, αλλά συνεχίστε να σπέρνετε τους σπόρους των καλών σας
ευχών σε κάθε ψυχή. Όλες οι ψυχές πρέπει οπωσδήποτε να ξυπνήσουν την κατάλληλη
στιγμή. Ακόμα κι αν κάποιος προκαλεί αντίθεση, εσείς δεν πρέπει να αφήσετε τα
ευσπλαχνικά σας αισθήματα. Αυτή η αντίθεση, αυτές οι προσβολές και η δυσφήμιση θα
λειτουργήσουν σαν λίπασμα και θα αποφέρουν καλούς καρπούς. Στο βαθμό που σας
δυσφημούν, σε αυτό το βαθμό θα τραγουδήσουν τον έπαινό σας και γι' αυτό εσείς, ως ένας
κύριος χορηγός, πρέπει να εξακολουθείτε να δωρίζετε καλές ευχές σε κάθε ψυχή, μέσα από
τη στάση σας, τους κραδασμούς και τα λόγια σας.

Σύνθημα: Τα παιδιά που βυθίζονται διαρκώς στον ωκεανό της αγάπης, της ευτυχίας, της γαλήνης και
της ευδαιμονίας, είναι αληθινοί ταπάσβις.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

* * * O M Σ A N T I * * *

Σημείωση: Σήμερα είναι η 3η Κυριακή, η μέρα για τη Διεθνή Γιόγκα, όπου όλα τα Μπράμιν παιδιά έχουν
συλλογικό διαλογισμό από τις 6.30 έως τις 7.30 μμ. Να είστε σταθεροί στη συνδυασμένη μορφή με τον
ΜπαπΝτάντα, τον Χορηγό των Ευλογιών και τον Χορηγό της Τύχης και κάντε την υπηρεσία από τη αιθέρια
περιοχή, του να δίνετε σε όλες τις ψυχές τις ευλογίες της ευτυχίας και της γαλήνης.


